Festingar mkv. 1:10

Kverksperra 48/198,

negld med 3 stk. 3,qq i
hverja stod

Reim ;g5 felld i
gaflstodir, negld med 3

stk. 3400 i hverja stod

Gaflstod “814s

Limtrésbiti 115x300

Gataplata 2x500 x 100

" beggja megin, negling
KS 45() 2x 14 stk. i
P hvern vid
o
[Ye) -
Limtrésstod
115 x 200
o
v
N
F4 24
Festing limtrésbita vid limtrésstod,
festing reimar og kverksperru
76
e "
BMF 90 vinkill,
negling KS 449
2x5 stk.
Reimar skulu limdar
saman e Reim skrufud i limtrésbita med 6x100
med rakapolnu trélimi, mm skrafum ¢/c400, lima skal timbur
negla . vié bita med rakapolnu limi
skal saman reimar med = S
BME doskatsan it R0 s &
megin vid limtrésstod KS ‘ 3k3t,kf' ax120 an lfrzanzsgar
Réim@xéksti lirndam vinkil B SKRUIUE Sefa skalex20imm
skinnur undir haus
saman o | L e
med rakapolnu trélimi,
negla
skal saman reimar med
38,00 skotsaum c/c 400
X BMF 90 vinkill,
F3 D, negling KS 44
Festing limtrésbita i 2x5 stk.
stodir og limtrésstodir =
KERTO-/Limtréstod
115144
Gaddaskinna 16 - 50 mm Cs M 16 bolti, setja skal 44
I> a milli stals og skinnu undir boltahaus
timburs o IREERERRE
3x “84¢ burdarviéur
F2 & M 16 bolti, setja skal *40
Festing KERTO/ i s kel

limtré vié golfbita

Reim 34143

4 stk. skrufa ©45,
skaskrafud gegnum reim
og oka i golfbita

F1c

Festing reimar vid golfbita ath.

i stad skrufa og oka ma nota
BMF90 vinkil beggja megin
vié golfbita, 4 stk. KS 44 i
hvorn vaeng & vinkli

3 stk. skrafa ®gp i gegnum
45,45 oka i gélfbita

E Golfbiti 48448

3 stk. skrifa 6o | gegnum
45,45 oka i gélfbita

Grunnmynd veggjastodir mkv. 1:50

Grind nr.3

:‘S‘?
—
N N
S %
N = N
= o _lem L
| |- Aukastod sett i vegg, fest eins og adrar stodir
Grind nr.2 |
T A 1T TL 11 R £ 1T 1L | e Il 1 :
g—m i E— I N S—— [ N
|
g
o,
£
(O]
|
[ e— N N il N W ——— i e ———
IT 1T 11 1T 17 I 1T 11 LT 1I 11
Grind nr. 4
Gaflstod 6148 R R e s L S R LSS F
CF1b
Fsﬁgzgf{l ng::t‘:z °9 BMF 160x50x3x40 vinkill,
g g Negling KS 4/40 1x8 stk. i vid
eda 12/60 bordabolti eda
“ girdi sja F1
bpakasankeri BMF250 ST
beggja megin vid bita
Negling KS 40 2x6 stk. i
hvorn veeng
IRERREED » 3x 48,45 burdarvidur
22,
‘ Er‘]’(;ﬁ N h, M16 bolti c600, setja skal
il s sl b 440 skinnu undir boltahausa
== TN
*.|  Dregari2x ;g N ~ M12 bolti c600 gegnum golfbita,
boltadur saman setja skal 4/40 skinnu undir ré, ef
med M12 c600 girdi er notad & gaflstodir i stadinn
fyrir vinkil skal setja skinnu 4/40
undir boltahausa beggja megin
9mm 5 laga krossviéur Veggstod %8145
neglur i rakapolid lim
o G'T’tze“ CleAimn Gatagiroi 1,5x20
HArENEgSlsnct L=300x148x300mm, negling,
e ' } » KS 440 2x6 stk. i vid
Reim 481, felld i e = |
veggstodir 3 stk. 38/100 i ‘ b
hverja stod Shittteinn 12x250mm ey
Setja skal 449 skinnur undir
reer. Ath. bora skal snitttein i
Reim %4145 skaskrufud A gegnum golfbita
med 4 stk. 8150 | gegnum s!
oka i alla gélfbita -
— o K - -
et .
I Golfbiti 815 st 2 -
Oki 4545 festur med 3 stk. 8gg & [
i golfbita (sja of: F1
i golfbita (sja o anvarp” ”c) y 164 7
Midja
isti 34 ir rei 71 ™
Llsn = un c,’,lirflm — d 2 x pakasankeri BMF250
beggja megin vid bita 79 102 102 79
F1 Dregarar 2 x “81g5 mm Negling KS 440 2x6 stk. i 502 452 452 507 | 978 507 452 452 502
Almenn festing stoda boltadir saman med hvorn vaeng T (N N | 1
Ath. par sem koma fleiri ~ M12 boltum c/c 600 i i N 0 =11 e i K H B
en ein stod saman skal setja =
1809 930 1.809 1

girdi a allar stodir

2.336

2614

| Umhverfis- og taeknisvid Uppsveita

| Byggingarfu

Yfirfario
| 03 okt. 2013
1

I Nevdd St

Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misraemi er skulu adalteikningar vera radandi, p6 ber ad
lata hénnudi vita af misraemi. Oll mal eru i millimetrum,
nema annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413.

Allan vid utanhuss skal fuaverja. Allur saumur og festingar
utanhuss skulu vera heitzinkhudadar eda rydfriar. Allar
stodir og lausholt eru #%4s nema annad sé tekid fram.

Bil @ milli midjulinu stoda skal ekki vera meira en 600 mm.
Utan a grind komi 9 mm gufuopinn rakapolinn krossviéur

(t.d. birkikrossviéur). Krossvidur festist med 245 C150 i
rakapolid lim.

Br. nr.| Dags. Af. Breyting
@ 2010-09 [JHG | Kvistir og pakhalli
10-5-18 |GPS | Vidbygging - anddyri

16a Il (fjallid) 166 nr. 9 [AEs
801 Blaskégabyggd 202
Burdarvirki FIIRiSteEi;
Veggjagrindur, festingar A2

- [Dags: 2030-09 1:10 1:50  |[Hann: GbS |

020162-3099”V.nr; 10-005”Teikn: JHG |

VG S

VERKFRADISTOFA
GuUBDJONS P. SIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVEGI 42, 2.H&ED,
800 SELFOSSI

S: 482 2805, F: 482 3818
NETFANG: VGS@VGS.Is




